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Biologia Zdrowie z ligim
Test z klasy drugiej gim

Poziom trudnosci: Sredni

1. Nie doboru witaminy A jest skutkiem

o A - zaburzenia widzienia,podatnosc skory na luszczenie sie
o B - deformacja kosci

o C - choroby skory przewodu pokarmowego anemia oslabienia wzroku
o D - choroby dziasel ttrude gojenie sie ran i spadek odporosci organizmu

2. W piwie,winie i wodki wrzyskie zawieraja substacje ktore dziala na psychike czlowieka ,
nazywa sie ??

o A - alkohel

o B - czarne ciala

o C - alkohol etylowy

o D - alkohol marskowy

3. Nadmiar witaminy C powoduje

o A - czeste ataki(duszno$ci bolo serca itd)

o B - nic powarznego

o C - ropienie z warg

o D - zatrucie organizmu na tle farmakologicznym

4. Bez wody by nie bylo zycia chyba kazdy to wie ale dlaczego ?7?
o A - woda pomaga w trawieniu pokarmu
o B - woda jest dobrym rozpuszczalnikiem wielu zwiastkow
o C - pomaga nawilzac rozne narzody wewnetrzne
o D - ochladza cialo nie pozwala sie przegrzac

5. Zaznacz drogi wnikaniaz zarazkow do organizmu czlowieka
o A - przez odbyd otwarte rany
o B - przez nos usta i oczy
o C - poprzez stosunek i skore
o D - poprzez rane i przez usta

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



S\ test
wiedzyP

6. W apteczce powino byc??

o A - srodki opatrunkowe,przeciw bolowe krople na uspokojenie i zotadkowe i srodki
oskazajace

o B - srodki opatrunkowe,przeciw bolowe krople na uspokojenie i srodki oskazajace

o C - srodki opatrunkowe,przeciw bolowe krople na uspokojenie i zotadkowe

o D - srodki opatrunkowe,na uspokojenie i zotadkowe i srodki oskazajace
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Karta odpowiedzi

1. A
2.C
3.B
4.B
5.D
6. A
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